

Parád Nagyközség Önkormányzata
3240 Parád, Kossuth Lajos út 91.
Tel: 36/364-118. Fax: 36/364-525.

Szám: 656-12/2014.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Parád Nagyközség Önkormányzata hivatali helyiségében, Parád Nagyközség 2014. október 03-án megtartott rendkívüli képviselőtestületi ülésén.

Határozat száma	Tárgy
53/2014. (X.03.)	Szociális célú tűzifa pályázat benyújtása BM felé

Rendeletek száma	Tárgy
8/2014. (X.05.)	A természetben nyújtott szociális célú tűzifa támogatás jogosultsági feltételeiről

Napirend:

1./ Szociális tűzifa rendelet megtárgyalása, elfogadása

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Parád Nagyközség Önkormányzata hivatali helyiségében, Parád Nagyközség 2014. október 03-án megtartott rendkívüli képviselőtestületi ülésén

Jelen vannak: Jelenléti ív szerint

Mudriczki József polgármester:

Köszönti a jelenlévőket, megnyitja az ülést, ismerteti az ülés napirendi pontját.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül, egyetért a napirendi pont tartalmával.

1./ Napirendi pont

Szociális tüzifa rendelet megtárgyalása, elfogadása

Mudriczki József polgármester:

A Belügyminisztérium pályázatot írt ki természetbeni szociális juttatásként nyújtandó tüzifa beszerzésének támogatásához. Nagyon rövid határidőt szabott arra a minisztérium, hogy ehhez a pályázathoz csatlakozni lehessen. Nálunk évek óta hagyomány, hogy részt veszünk az ilyen jellegű pályázaton is. Ezt a döntést meg kell hoznunk a héten, illetve postára kell adnunk a jelentkezésünket hétfőn és 16 óráig az interneten is. A tapasztalatok szerint mindig kevesebbet kapunk, mint amennyit igénylünk, ez valószínűleg a megnövekedett igények miatt van. A pályázatban a lakásfenntartási támogatásban részesülők száma az igénylés alapja, ahány lakásfenntartási támogatás van a településen, annyiszor 2 m³ tüzifa támogatás igényelhető. Ez Parád esetében 152 m³ tüzifa. A maximális mennyiségre adjuk be az igényt, hogy ebből mennyit biztosít majd a Belügyminisztérium, az később néhány héten belül derül ki.

Szakács József képviselő:

Ingyen kapjuk a fát ?

Mudriczki József polgármester:

Nem, mint minden pályázathoz, itt is kell önerőt biztosítani.

Varró Gvula címzetes főjegyző:

Az állampolgároknak ingyenes a szociális juttatásként adott tüzelő. A BM. rendelet szerinti pályázat azt tartalmazza, hogy csak azok az önkormányzatok pályázhatnak, akik vállalják, hogy ingyenesen biztosítják az állampolgároknak a tüzifát. A mi esetünkbe 1.000.-Ft/m³-t + Áfa kell vállalni önerőként, valamint gondoskodni kell az erdőről való beszállításról, illetve feldolgozás után az állampolgárok részére történő ingyenes kiszállításról.

Mudriczki József polgármester:

A tüzifa mostani ára 14.000.-Ft/m³+ Áfa. A biztosítandó önerő esetünkben összesen 193.040 Ft.

Szakács József képviselő:

A szociális tűzifából, azok kaphatnak, akik lakásfenntartási támogatásban részesülnek ?

Varró Gyula címzetes főjegyző:

Ehhez kapcsolódóan a rendelet tervezetét is elkészítettük. A Belügyminisztérium úgy rendelkezik, hogy az önkormányzatnak helyi rendelettel kell szabályozni a támogatásban részesülők összetételét és azt is meghatározni, hogy kiket kell előnyben részesíteni. Azokat a személyeket, akik munkanélküliek, és munkanélküli ellátásban részesülnek, vagy öregségi járadékban részesülnek, illetve a HHH-s családokat. Ezt előírja a rendelet, hogy előnyben kell ezen csoportokat részesíteni. Ezen kívül lehet az önkormányzat részéről további feltételeket támasztani. A rendeletünkben 250 és 320 %-ban határoztuk meg a nyugdíjminimum mértékét, amely a jövedelemhatárokat jelenti. E fölötti összegű jövedelem esetén nem adható tűzifa támogatás

Szakács József képviselő:

Eddig, hogy működött a kiosztás ?

Varró Gyula címzetes főjegyző:

Működik a szociális hálózat, ÖNO, védőnő, gyermekjóléti szolgálat és a hivatal segítségével kerül javaslat a polgármester felé és természetesen érkezik a lakossági kérelmek.

Szakács József képviselő:

Ha elkészül a támogatásban részesülők listája, jó lenne, a képviselő-testület látná azt.

Mudriczki József polgármester:

A támogatásban részesülők listáját az eddigi gyakorlat szerint a Szociális Bizottság, a családsegítő szolgálat szokta véleményezni.

Mudriczki József polgármester:

Aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, kérem, kézfelnyújtással jelezze.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül, egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal.

Parád Nagyközség Önkormányzatának

49/2014. számú határozata:

Parád Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testület egyhangúlag úgy dönt, hogy a 46/2014. (IX.25.) BM. rendelet alapján **152 m³** kemény lombos tűzifa beszerzésére pályázatot nyújt be, a rendeletben meghatározott feltételek szerint.

A pályázat elnyerése esetén a területileg illetékes Erdészeti Igazgatóságnál nyilvántartott erdőgazdálkodótól, a - kemény lombos tűzifát - az alábbiak feltételek mellett beszerzi:

Igényelt állami támogatás mértéke: 14.000.- Ft/erdei m³ +
 Áfa azaz bruttó 17.780 Ft x 152 m³ összesen: **2.702.560 Ft**

A biztosítandó önerő: 1.000.- Ft/erdei m³ + ÁFA, összesen 152.000.-Ft+Áfa azaz Százötvenkettőezer forint + Áfa összesen **193.040 Ft.**

Ezt az összegű önerőt és a tűzifa beszállítás, valamint az önkormányzat rendelete alapján, a rászorultaknak történő eljuttatás költségét az Önkormányzat vállalja, azt a 2014. évi költségvetésében biztosítja.

Határidő: 2014. október 6. a pályázat benyújtására

Mudriczki József polgármester:

Aki egyetért a rendelet tervezetben foglaltakkal, kérem, kézfelnyújtással jelezze.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül, elfogadja a rendeletet.

**Parád Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
8/2014. (X.05.) önkormányzati rendelete a
természetben nyújtott szociális célú tűzifa támogatás jogosultsági feltételeiről**

Parád Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 10. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a következőket rendeli el:

1. §

- (1) Parád Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a szociálisan rászorulóknak részére a téli fűtéshez természetbeni ellátás formájában - ellenszolgáltatás kikötése nélkül – biztosít tűzifát, háztartásonként legfeljebb 1 m³ mennyiségben.
- (2) A szociális célú tűzifa támogatás természetbeni ellátásként adható annak a személynek vagy családnak, aki/amely létfenntartást veszélyeztető rendkívüli élethelyzetbe került, időszakosan bekövetkezett vagy tartósan fennálló létfenntartási problémákkal küzd, feltéve, ha a kérelmező
 - (a) háztartásában az egy főre jutó nettó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének **250 %-át** azaz **71.250 Ft-ot**,
 - (b) egyszemélyes háztartás esetében az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének **320%-át**, azaz **91.200 Ft-ot**,
 - (c) és lakása csak fával fűthető, továbbá a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló törvényben meghatározott vagyona nincs.
- (3) A kérelem elbírálásánál – a jogosultsági feltételek megléte esetén – előnyben kell részesíteni:
 - (a) 70 éven felüli egyedülálló nyugdíjast.
 - (b) a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló törvény szerinti

- ba) aktív korúak ellátásában; időskorúak járadékában,
 - bb) tekintet nélkül annak természetbeni vagy pénzbeli formában történő nyújtására, a lakásfenntartási támogatásban részesülő személyt;
 - (c) a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvényben szabályozott halmozottan hátrányos helyzetű személyt, családot
- (4) Az igényléseket e rendelet melléklete szerinti nyomtatványon 2015. február 28-ig, illetve a rendelkezésre álló készlet mértékéig lehet benyújtani az önkormányzati hivatalban. A kérelem benyújtásával egyidejűleg a jogosultsági feltételek meglétét, továbbá a kérelem elbírálásánál kiemelten kezelendő körülményeket a kérelmezőnek hitelt érdemlően igazolnia kell.
- (5) A kérelmekről – átruházott hatáskörben – a polgármester egyedi határozattal dönt.
- (6) A kérelmezők által átvett tűzifamennyiségére vonatkozóan a kérelmezők az átvétel helyén átvételi elismervényt írnak alá.
- (7) A közös háztartásban élők közül csak egy kérelmező jogosult természetbeni juttatásra.
- (8) Ezen rendelet alapján maximum 152 m³ tűzifa támogatás ítélt meg.

2. §

Jelen rendelet kihirdetését követő napon lép hatályba és 2015. március 31. napján hatályát veszti.

Mudriczki József polgármester:

Minden képviselőt tisztelettel meghívok hétfőn 17 órára egy ünnepi záró testületi ülésre, ahol napirendi pontok nem lesznek, hanem kötetlen beszélgetés lesz. Meghívom a jegyzőkönnyvezetőket, jegyző urat, illetve a bizottságok nem önkormányzati képviselő tagjait.

Varró Gyula címzetes főjegyző:

A településközpontos szerződésünk úgy szól, hogy a befejezési határidő 2014. szeptember 30. Ez menetközben módosításra került, október 20-ra, tekintettel arra, hogy az ÉRV Zrt. által elrendelt vízvezeték csere több időt vett igénybe a tervezettnél ennek végső átadása szeptember 30. A vezeték nyomvonala érinti az önkormányzati beruházás területét a buszöböl kialakításánál. Emiatt hátrányt szenved az önkormányzati megrendelésű szerződött parkoló építési munka a településközpontban.

Szakács József képviselő:

A temetőnél lévő Csík családot én támogatom. Ma kaptam tőlük egy levelet. Rózsika tovább tanulna, de ehhez támogatás kellene. A Mátrai-gyógyintézet ételmezés vezető helyettese írt egy támogató levelet. Rózsa jelenleg konyhai kisegítőként dolgozik, de szeretne tovább tanulni szakácsnak. 210.000.-Ft a képzés díja, ehhez kérte az önkormányzat segítségét. Én, mint magánember segíteni fogok neki.

Dr. Nagy István alpolgármester:

A személy ellen semmi kifogásom nincsen, de körültekintőnek kell lennünk. Nem mondom, hogy ne támogassuk, de tovább kell gondolnunk a dolgot. Támogassa a cég is.

Szakács József képviselő:

Egyetértek, hogy át kell gondolni.

Varró Gyula címzetes főjegyző:

Ha be ad egy kérelmet a Szociális Bizottsághoz, a bizottság ezt fogja vizsgálni, és dönt a támogatásról, annak mértékéről.

Szakács József képviselő:

Részleteiben meg kell vizsgálni a dolgot.

Mudriczki József polgármester:

20 éve dolgozik a gyógyintézetnél, ahol tisztelik és szeretik. Ha valaki így megállja a helyét, az dicsérendő és támogatandó. Jövő hét kedden lesz még a Szociális Bizottságnak ülése, addigra ha több információ áll rendelkezésre az jó, a bizottság megtárgyalja a kérelmet.

Mudriczki József polgármester:

Ha nincs más kérdés hozzászólás, megköszönöm a megjelenést és bezárom az ülést.

kmf.


Mudriczki József
polgármester




Varró Gyula
címzetes főjegyző


Csontos Béláné
jkv. hitelesítő


Szakács József
jkv. hitelesítő


Lázár Éva
jegyzőkönyvvezető